



Brachmanns Galeron Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hein-Hoyer-Straße 60, Hamburg, Germany
(+49)04067305123,(+49)4067305123 - http://www.brachmanns-galeron.de/





Eine vollständige Speisekarte von Brachmanns Galeron aus Hamburg über alle 22 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Salvatore Klein an Brachmanns Galeron mag: Tolles Essen und Service. Schön in einer kleinen Straße gelegen. Das Personal stellte weitere Tische auf den Bürgersteig, da der Abend schön und warm war und die Gäste immer wieder ankamen. Keine lange Speisekarte zur Auswahl, aber hausgemachtes und leckeres deutsches Essen. Vor allem die Desserts waren ausgezeichnet. Aufmerksames und angenehmes Personal. Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen. Das Brachmanns Galeron aus Hamburg serviert Menüs, die typisch für den gesamten Kontinent Europa sind, an der Bar, kannst Du Dich bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Wenn es zum Abschluss noch etwas süßes sein darf, enttäuscht auch dort Brachmanns Galeron nicht mit seiner guten Auswahl an Desserts, hauptmerkmal hier sind aber die deftigen deutschen Menüs mit passenden Beilagen wie Kartoffeln und Salaten.

Brachmanns Galeron Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholfreie Getränke

TONIC

Süße Desserts

CREPES

Pizza

SCHARF

Nachspeisen

PFANNKUCHEN

Flat Angebote

ANGEBOT

Energydrinks

WEISS

Drinks

GETRÄNKE

Biscuits and Cookies

KÄSEKUCHEN

Vegetable Or Hand Roll

SPARGEL

Alkoholische Getränke

BIER

SEKT

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

BAR

Speisen enthalten auch

RINDFLEISCH

KÄSE

ANDENHIRSE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BROT

SALAT

STEAK

NACHSPEISEN

SUPPE

Brachmanns Galeron Speisekarte



Brachmanns Galeron

Hein-Hoyer-Straße 60, Hamburg, Germany Öffnungszeiten:

